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Problemas sobre divisoes

1. Em um pacote, ha 72 canetas e elas serdo divididas em caixas com

8 canetas cada. Quantas caixas serao necessarias?
R: Serdo necessarias 9 caixas. 72 + 8 = 9,

2. Em um jogo, ha 48 jogadores e eles serao divididos em times com 6

jogadores cada. Quantos times serao formados?
R: Serao formados 8 times. 48 +~ 6 = 8.

3. Em uma caixa, ha 40 lapis de cor e eles serao divididos igualmente

em 5 conjuntos. Quantos lapis de cor ha em cada conjunto?
R: Cada conjunto tera 8 lapis de cor. 40 = 5 = 8.

4. Lucas tem 56 balas e quer distribui-las igualmente entre seus 7

amigos. Quantas balas cada amigo recebera?
R: Cada amigo recebera 8 balas. 56 = 7 = 8.

5. Em uma horta, ha 63 cenouras e elas serao divididas em sacos com

9 cenouras cada. Quantos sacos serao necessarios?

R: Serdao necessarios 7 sacos. 63 -~ 9 = 7.
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